



## **Аргументы и факты: "В Новосибирске задержали за взятки задержали экс-начальника ГИБДД"**

В Новосибирске за получение взятки в особо крупном размере задержали начальника «Центра организации дорожного движения» Вячеслава Трещева.

Об этом 20 декабря сообщает восточное МСУТ СК России. По версии правоохранителей, в период с августа по декабрь 2022 года чиновник в целях личного обогащения предложил бизнесмену, который представлял интересы двух коммерческих организаций, общее покровительство за сумму в 4 миллиона рублей.

Компании оказывали услуги по установке комплексов видеофиксации нарушений ПДД, в том числе на важных инфраструктурных объектах.

«Взятка предназначалась за обеспечение победы двух фирм в электронных аукционах на оказание указанных услуг, заключение с данными организациями государственных контрактов, а также за беспрепятственную приемку и оплату выполненных работ со стороны ГКУ «ЦОДД», — уточнили в правоохранительных органах.

19 декабря начальник центра получил взятку в размере 1,2 млн рублей у себя дома. После его задержали сотрудники ФСБ. У фигуранта уголовного дела прошли обыски.

Вячеславу Трещеву 48 лет. Он родился в Черепаново. Мужчина начал работать в Госавтоинспекции в 1999 году в должности стажера-инспектора. Успешная карьера привела его на должность начальника ГИБДД по Новосибирской области в 2013 году. Через четыре года Трещева направили в Томскую область. В 2021 году он вернулся в Новосибирск на должность начальника «Центра организации дорожного движения».

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1751596>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---